



MONITORUL OFICIAL

AL

ROMÂNIEI

Anul XIV — Nr. 203

PARTEA I
LEGI, DECRETE, HOTĂRÂRI ȘI ALTE ACTE

Marți, 26 martie 2002

SUMAR

Nr.	Pagina	Nr.	Pagina
LEGI ȘI DECRETE			
123.		6.	
— Lege pentru ratificarea Acordului dintre Guvernul României și Guvernul Statului Israel privind cooperarea în combaterea traficului ilicit și a abuzului de droguri și substanțe psihotrope și a altor infracțiuni grave, semnat la Ierusalim la 17 iulie 2001	2	— Hotărâre pentru modificarea Hotărârii Parlamentului României nr. 8/2001 privind desemnarea membrilor Comisiei parlamentare pentru controlul aplicării Legii nr. 42/1990 pentru cinstita eroilor-martiri și acordarea unor drepturi urmașilor acestora, răniților, precum și luptătorilor pentru victoria Revoluției din decembrie 1989, republicată	5-6
Acord între Guvernul României și Guvernul Statului Israel privind cooperarea în combaterea traficului ilicit și a abuzului de droguri și substanțe psihotrope și a altor infracțiuni grave.....	2-3	HOTĂRÂRI ALE CAMEREI DEPUTAȚILOR	
204.		7.	
— Decret privind promulgarea Legii pentru ratificarea Acordului dintre Guvernul României și Guvernul Statului Israel privind cooperarea în combaterea traficului ilicit și a abuzului de droguri și substanțe psihotrope și a altor infracțiuni grave, semnat la Ierusalim la 17 iulie 2001	4	— Hotărâre pentru alegerea unui chestor al Camerei Deputaților	6
		HOTĂRÂRI ALE GUVERNULUI ROMÂNIEI	
217.		239.	
— Decret pentru numirea unor judecători financiari	4	— Hotărâre privind prelungirea concesiunii imobilului din Palace Green nr. 4 din Londra pentru utilizarea ca sediu al Ambasadei României la Londra	6
		240.	
★			
HOTĂRÂRI ALE PARLAMENTULUI ROMÂNIEI			
4.		— Hotărâre privind plata de către Ministerul Sănătății și Familiei a contribuției voluntare, în lei, a României la Fondul Națiunilor Unite pentru Populație (FNUAP)	7
— Hotărâre privind suplimentarea participării României, în cadrul Operațiunii „FINGAL” din Afghanistan, cu 10 ofițeri de stat major din Ministerul Apărării Naționale	4-5	250.	
5.		— Hotărâre privind acordarea unor ajutoare de urgență	7
— Hotărâre pentru modificarea Hotărârii Parlamentului României nr. 12/2001 privind constituirea unor grupuri parlamentare de prietenie	5	ACTE ALE ORGANELOR DE SPECIALITATE ALE ADMINISTRAȚIEI PUBLICE CENTRALE	
		399/870/2001.— Ordin al ministrului industriei și resurselor și al ministrului sănătății și familiei privind metodele de analiză a compoziției produselor cosmetice în vederea controlului calității acestora	8

LEGI ȘI DECRETE

PARLAMENTUL ROMÂNIEI

CAMERA DEPUTAȚILOR

SENATUL

LEGE

pentru ratificarea Acordului dintre Guvernul României și Guvernul Statului Israel privind cooperarea în combaterea traficului ilicit și a abuzului de droguri și substanțe psihotrope și a altor infracțiuni grave, semnat la Ierusalim la 17 iulie 2001

Parlamentul României adoptă prezenta lege.

Articol unic. — Se ratifică Acordul dintre Guvernul României și Guvernul Statului Israel privind cooperarea în combaterea traficului ilicit și a abuzului de droguri și substanțe psihotrope și a altor infracțiuni grave, semnat la Ierusalim la 17 iulie 2001.

Această lege a fost adoptată de Senat în ședința din 20 decembrie 2001, cu respectarea prevederilor art. 74 alin. (2) din Constituția României.

p. PREȘEDINTELE SENATULUI,
DORU IOAN TĂRĂCILĂ

Această lege a fost adoptată de Camera Deputaților în ședința din 27 februarie 2002, cu respectarea prevederilor art. 74 alin. (2) din Constituția României.

p. PREȘEDINTELE CAMEREI DEPUTAȚILOR,
OVIDIU CAMELIU PETRESCU

București, 18 martie 2002.
Nr. 123.

ACORD

între Guvernul României și Guvernul Statului Israel privind cooperarea în combaterea traficului ilicit și a abuzului de droguri și substanțe psihotrope și a altor infracțiuni grave

Guvernul României și Guvernul Statului Israel, denumite în continuare *părți contractante*, luând în considerare relațiile de prietenie existente între cele două state, recunoscând importanța cooperării bilaterale în domeniul prevenirii și combaterii traficului și consumului ilicit de stupefiante și substanțe psihotrope,

ținând seama de prevederile Convenției unice asupra substanțelor stupefiante (New York, 30 martie 1961), astfel cum a fost modificată prin Protocolul din 1972 (Geneva, 25 martie), ale Convenției asupra substanțelor psihotrope (Viena, 21 februarie 1971), ale Convenției Națiunilor Unite împotriva traficului ilicit de stupefiante și substanțe psihotrope (Viena, 20 decembrie 1988),

preocupate de suferința globală cauzată de consumul ilicit de stupefiante și substanțe psihotrope, profund îngrijorate de consecințele infracțiunilor grave care lezează valorile democratice și drepturile omului, dorind să promoveze în continuare cooperarea dintre cele două părți contractante în domeniul prevenirii și combaterii traficului ilicit de stupefiante și substanțe psihotrope, precum și a altor infracțiuni grave, să întărească cooperarea și să îmbunătățească comunicarea dintre autoritățile competente care se ocupă de aplicarea legii, conștiente de avantajele reciproce ale unei astfel de cooperări pentru ambele părți contractante, au convenit următoarele:

ARTICOLUL 1

1. Părțile contractante cooperează și își acordă asistență reciprocă în domeniul prevenirii și combaterii traficului ilicit de stupefiante și substanțe psihotrope, precum și a substanțelor utilizate pentru producerea lor ilegală, astfel cum au fost enumerate în Convenția unică asupra substanțelor stupefiante (New York, 30 martie 1961), modificată prin Protocolul din 1972 (Geneva, 25 martie), și în Convenția asupra substanțelor psihotrope (Viena, 21 februarie 1971)

și recunoscute prin legislația statului fiecăreia dintre părțile contractante.

2. Părțile contractante se vor strădui să realizeze:

- a) schimburi de informații privind traficul și consumul ilicit de stupefiante și substanțe psihotrope, precum și modalitățile de prevenire și combatere a acestora;
- b) coordonarea activității instituțiilor cu responsabilități în combaterea traficului și consumului ilicit de stupefiante și

substanțe psihotrope, precum și a activităților infracționale conexe;

c) schimburi de cunoștințe teoretice și practice și promovarea reciprocă a studiului și cercetării în domeniile prevenirii, metodelor și structurilor organizaționale existente cu atribuții în prevenirea și combaterea fenomenului abuzului de droguri;

d) schimburi reciproce de informații asupra originii și analizei stupefiantelor și substanțelor psihotrope confiscate, dacă aceste informații interesează cealaltă parte contractantă;

e) întâlniri, prelegeri, seminarii și cursuri de pregătire a persoanelor care acționează în domeniul luptei împotriva drogurilor.

3. Atunci când este necesar părțile contractante vor invita reciproc, pentru consultare, oficialități ale autorităților fiecăreia dintre ele, în vederea îmbunătățirii cooperării în combaterea traficului și consumului ilicit de stupefiante și substanțe psihotrope.

ARTICOLUL 2

În privința luptei împotriva altor forme ale infracțiunilor grave părțile contractante vor face schimb de informații între autoritățile polițienesti, în limitele permise de legislația statului fiecăreia dintre ele.

ARTICOLUL 3

Pentru aplicarea prevederilor cuprinse în prezentul acord autoritățile competente sunt, pentru Guvernul României, Ministerul de Interne, iar pentru Guvernul Statului Israel, Ministerul Securității Publice.

ARTICOLUL 4

Cooperarea în cadrul acestui acord va cuprinde, de asemenea, și schimbul de informații asupra legislației statului fiecăreia dintre părțile contractante și asupra conferințelor sau reuniunilor internaționale ținute în fiecare dintre cele două state, în domeniile prevăzute în acest acord.

ARTICOLUL 5

1. Cooperarea în domeniile reglementate prin acest acord se va desfășura în conformitate cu legislația în vigoare a statului fiecăreia dintre părțile contractante. În această cooperare părțile contractante se vor strădui, de asemenea, să respecte normele și practicile OIPC-INTERPOL, în măsura în care acestea sunt aplicabile potrivit legislației lor naționale.

2. Cooperarea în domeniul prevenirii și combaterii traficului și consumului ilicit de stupefiante și substanțe psihotrope se va face în concordanță cu prevederile Convenției unice asupra substanțelor stupefiante (New York, 30 martie 1961), modificată prin Protocolul din 1972 (Geneva, 25 martie), ale Convenției asupra substanțelor psihotrope (Viena, 21 februarie 1971), precum și ale Convenției Națiunilor Unite împotriva traficului ilicit de stupefiante și substanțe psihotrope (Viena, 20 decembrie 1988), atunci când ambele părți contractante au devenit parte la ele.

ARTICOLUL 6

Părțile contractante vor coopera prin schimb de informații privind utilizarea tehnicii criminalistice și a mijloacelor și metodelor de cercetare și vor coopera, de asemenea, la organizarea programelor și seminariilor de pregătire între autoritățile competente.

ARTICOLUL 7

1. Va fi înființată o comisie mixtă româno-israeliană, alcătuită din reprezentanți ai ambelor părți contractante, care se va întruni periodic și ori de câte ori va fi necesar, la solicitarea oricăreia dintre părțile contractante, alternativ la București și, respectiv, la Ierusalim.

2. Comisia va răspunde de coordonarea activităților și de aranjamentele procedurale în vederea implementării acestui acord și poate include, la nevoie, experți desemnați de autoritățile competente responsabile cu implementarea acestui acord.

ARTICOLUL 8

Autoritățile competente desemnate de cele două părți contractante pot încheia, în limitele competenței lor legale și cu respectarea legislațiilor interne din cele două state, protocoale de cooperare având drept obiect reglementarea aspectelor în legătură cu aplicarea prezentului acord.

ARTICOLUL 9

1. Dacă nu se va conveni altfel, cheltuielile legate de realizarea activităților prevăzute la art. 1 paragraful 3 și la art. 7 din prezentul acord privind cazarea, hrana și transportul local vor fi suportate de partea contractantă primitoare, pe bază de reciprocitate. Cheltuielile referitoare la transportul internațional vor fi suportate de partea contractantă trimițătoare.

2. Dacă nu se convine altfel, cheltuielile ocazionate de celelalte activități prevăzute în prezentul acord vor fi suportate de partea contractantă trimițătoare. Aceste cheltuieli vor include i.e. costul transportului internațional, al cazării și hranei personalului care efectuează deplasarea. Toate cheltuielile personalului local vor fi suportate de partea contractantă primitoare.

ARTICOLUL 10

În aplicarea prevederilor prezentului acord nici una dintre părțile contractante nu va dezvălui informații confidențiale primite de la sau referitoare la cealaltă parte contractantă și nici nu le va transmite unui terț dacă nu a primit în prealabil acordul celeilalte părți contractante.

ARTICOLUL 11

1. Prezentul acord se încheie și va fi valabil pe o perioadă de 3 ani. Acesta se reînnoiește prin tacită reconducțiune pentru perioade de câte un an, dacă nici una dintre părțile contractante nu va notifica în scris celeilalte părți contractante, cu 3 luni înaintea expirării perioadei de valabilitate, intenția sa de a-l denunța.

2. Prezentul acord va intra în vigoare la data ultimei notificări prin care părțile contractante se informează reciproc cu privire la îndeplinirea procedurilor prevăzute de legislația statului fiecăreia dintre ele pentru ratificarea prezentului acord.

3. Prezentul acord va putea fi modificat, de comun acord, în orice moment, modificările urmând să intre în vigoare potrivit procedurii stipulate la paragraful 2.

4. Prezentul acord va putea fi denunțat de oricare dintre părțile contractante printr-o notificare scrisă către cealaltă parte contractantă. Denunțarea va intra în vigoare după 3 luni de la data notificării, fără a prejudicia programele în curs de aplicare, care vor continua să fie derulate până la data expirării lor.

5. Orice diferend care poate apărea în legătură cu interpretarea și aplicarea prezentului acord se soluționează prin consultări între părțile contractante.

Semnat la Ierusalim în ziua 17 a lunii iulie 2001, corespunzătoare zilei de 26 a lunii Tamuz, 5761, în două exemplare originale, fiecare în limbile română, ebraică și engleză, toate textele având aceeași valoare juridică.

În caz de divergențe în interpretare va prevala textul în limba engleză.

Pentru Guvernul României,
Mircea Geoană,
ministrul afacerilor externe

Pentru Guvernul Statului Israel,
Shimon Peres,
ministrul afacerilor externe

PREȘEDINTELE ROMÂNIEI**DECRET**

privind promulgarea Legii pentru ratificarea Acordului dintre Guvernul României și Guvernul Statului Israel privind cooperarea în combaterea traficului ilicit și a abuzului de droguri și substanțe psihotrope și a altor infracțiuni grave, semnat la Ierusalim la 17 iulie 2001

În temeiul prevederilor art. 77 alin. (1) și ale art. 99 alin. (1) din Constituția României,

Președintele României d e c r e t e a z ă:

Articol unic. — Se promulgă Legea pentru ratificarea Acordului dintre Guvernul României și Guvernul Statului Israel privind cooperarea în combaterea traficului ilicit și a abuzului de droguri și substanțe psihotrope și a altor infracțiuni grave, semnat la Ierusalim la 17 iulie 2001, și se dispune publicarea acestei legi în Monitorul Oficial al României, Partea I.

**PREȘEDINTELE ROMÂNIEI
ION ILIESCU**

București, 14 martie 2002.
Nr. 204.

★

PREȘEDINTELE ROMÂNIEI**DECRET**

pentru numirea unor judecători financiari

În temeiul prevederilor art. 94 lit. c) și ale art. 99 alin. (1) din Constituția României, precum și ale art. 106 alin. (1) din Legea nr. 94/1992 privind organizarea și funcționarea Curții de Conturi, republicată, având în vedere propunerea plenului Curții de Conturi, potrivit Hotărârii nr. 24 din 7 martie 2002,

Președintele României d e c r e t e a z ă:

Articol unic. — Se numesc în funcția de judecător financiar, pe un termen de 6 ani, următorii:

- doamna Buta Hrisa, la Colegiul Jurisdicțional Constanța;
- domnul Ioan Someșan, la Colegiul Jurisdicțional Bistrița-Năsăud.

**PREȘEDINTELE ROMÂNIEI
ION ILIESCU**

București, 19 martie 2002.
Nr. 217.

HOTĂRĂRI ALE PARLAMENTULUI ROMÂNIEI**PARLAMENTUL ROMÂNIEI****CAMERA DEPUTAȚILOR****SENATUL****HOTĂRÂRE**

privind suplimentarea participării României, în cadrul Operațiunii „FINGAL” din Afghanistan, cu 10 ofițeri de stat major din Ministerul Apărării Naționale

Având în vedere solicitarea Președintelui României, adresată celor două Camere ale Parlamentului, pentru a aproba suplimentarea participării României, în cadrul Operațiunii „FINGAL” din Afghanistan, cu 10 ofițeri de stat major din Ministerul Apărării Naționale, care să își desfășoare activitatea la Comandamentul Forței Internaționale pentru Asistență de Securitate din Afghanistan,

în temeiul prevederilor art. 5 alin. 1 din Legea apărării naționale a României nr. 45/1994, modificat prin Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 13/2000, aprobată și modificată prin Legea nr. 398/2001, și ale art. 1 pct. 27 din Regulamentul ședințelor comune ale Camerei Deputaților și Senatului,

Parlamentul României adoptă prezenta hotărâre.

Art. 1. — Se aprobă suplimentarea participării României, în cadrul Operațiunii „FINGAL“ din Afghanistan, cu 10 ofițeri de stat major din Ministerul Apărării Naționale, care își vor

desfășura activitatea la Comandamentul Forței Internaționale pentru Asistență de Securitate din Afghanistan.

Art. 2. — Finanțarea participării la această misiune va fi reglementată prin hotărâre a Guvernului.

Această hotărâre a fost adoptată de Camera Deputaților și de Senat în ședința comună din 20 martie 2002, cu respectarea prevederilor art. 74 alin. (2) din Constituția României.

p. PREȘEDINTELE CAMEREI DEPUTAȚILOR,
VIOREL HREBENCIUC

PREȘEDINTELE SENATULUI
NICOLAE VĂCĂROIU

București, 20 martie 2002.
Nr. 4.

PARLAMENTUL ROMÂNIEI

CAMERA DEPUTAȚILOR

SENATUL

HOTĂRÂRE

pentru modificarea Hotărârii Parlamentului României nr. 12/2001 privind constituirea unor grupuri parlamentare de prietenie

Parlamentul României adoptă prezenta hotărâre.

Articol unic. — Se aprobă următoarele modificări în componența nominală a unor grupuri parlamentare de prietenie, constituite prin Hotărârea Parlamentului României nr. 12/2001:

1. Grupul parlamentar de prietenie cu Republica Libaneză:

— domnul deputat Ristea Priboi, aparținând Partidului Social Democrat, îl înlocuiește pe domnul deputat Vlad George Nădejde.

2. Grupul parlamentar de prietenie cu Republica Argentina:

— domnul deputat Vlad George Nădejde, aparținând Partidului Social Democrat, îl înlocuiește pe domnul deputat Ristea Priboi.

Această hotărâre a fost adoptată de Camera Deputaților și de Senat în ședința comună din 20 martie 2002, cu respectarea prevederilor art. 74 alin. (2) din Constituția României.

p. PREȘEDINTELE CAMEREI DEPUTAȚILOR,
VIOREL HREBENCIUC

PREȘEDINTELE SENATULUI
NICOLAE VĂCĂROIU

București, 20 martie 2002.
Nr. 5.

PARLAMENTUL ROMÂNIEI

CAMERA DEPUTAȚILOR

SENATUL

HOTĂRÂRE

pentru modificarea Hotărârii Parlamentului României nr. 8/2001 privind desemnarea membrilor Comisiei parlamentare pentru controlul aplicării Legii nr. 42/1990 pentru cinstirea eroilor-martiri și acordarea unor drepturi urmașilor acestora, răniților, precum și luptătorilor pentru victoria Revoluției din decembrie 1989, republicată

Parlamentul României adoptă prezenta hotărâre.

Articol unic. — Se aprobă următoarele modificări în componența nominală a Comisiei parlamentare pentru controlul aplicării Legii nr. 42/1990 pentru cinstirea eroilor-

martiri și acordarea unor drepturi urmașilor acestora, răniților, precum și luptătorilor pentru victoria Revoluției din decembrie 1989, republicată:

— domnul deputat Lazăr Dorin Maior, aparținând Grupului parlamentar al P.S.D. (social-democrat și umanist), îl înlocuiește pe domnul senator Ilie Plătică Vidovici;

— domnul deputat Gheorghe Pribeanu, aparținând Grupului parlamentar al P.R.M., îl înlocuiește pe domnul deputat Raj-Alexandru Tunaru.

Această hotărâre a fost adoptată de Camera Deputaților și de Senat în ședința comună din 20 martie 2002, cu respectarea prevederilor art. 74 alin. (2) din Constituția României.

p. PREȘEDINTELE CAMEREI DEPUTAȚILOR,
VIOREL HREBENCIUC

PREȘEDINTELE SENATULUI
NICOLAE VĂCĂROIU

București, 20 martie 2002.
Nr. 6.

HOTĂRĂRI ALE CAMEREI DEPUTAȚILOR

PARLAMENTUL ROMÂNIEI
CAMERA DEPUTAȚILOR

HOTĂRĂRE pentru alegerea unui chestor al Camerei Deputaților

În temeiul prevederilor art. 23 și 26 din Regulamentul Camerei Deputaților, republicat,

Camera Deputaților adoptă prezenta hotărâre.

Articol unic. — Domnul deputat Nicolae Vasilescu, aparținând al Camerei Deputaților în locul devenit vacant ca urmare a Grupului parlamentar al P.R.M., este ales în funcția de chestor demisiei din această funcție a domnului deputat Sever Meșca.

p. PREȘEDINTELE CAMEREI DEPUTAȚILOR,
BOGDAN NICOLAE NICULESCU-DUVĂZ

București, 18 martie 2002.
Nr. 7.

HOTĂRĂRI ALE GUVERNULUI ROMÂNIEI

GUVERNUL ROMÂNIEI

HOTĂRĂRE privind prelungirea concesiunii imobilului din Palace Green nr. 4 din Londra pentru utilizarea ca sediu al Ambasadei României la Londra

În temeiul prevederilor art. 107 din Constituția României,

Guvernul României adoptă prezenta hotărâre.

Art. 1. — Se aprobă prelungirea, începând cu data de 5 aprilie 2002, pe o perioadă de 99 de ani, a concesiunii imobilului situat în Palace Green nr. 4, Londra, Regatul Unit al Marii Britanii și Irlandei de Nord, proprietate a Domeniului Coroanei Britanice, pentru a fi utilizat ca sediu al Ambasadei României la Londra.

Art. 2. — Redevența pentru întreaga perioadă a concesiunii este de 20,0 milioane lire sterline, plus dobânda aferentă, și se va achita într-o perioadă de 8 ani.

Art. 3. — Plata anuală a redevenței și a dobânzilor aferente se efectuează din bugetul aprobat Ministerului Afacerilor Externe, prin legile bugetare anuale.

PRIM-MINISTRU
ADRIAN NĂSTASE

Contrasemnează:
p. Ministrul afacerilor externe,
Mihnea Motoc,
secretar de stat
p. Ministrul finanțelor publice,
Gheorghe Gherghina,
secretar de stat

București, 13 martie 2002.
Nr. 239.

GUVERNUL ROMÂNIEI

HOTĂRÂRE

privind plata de către Ministerul Sănătății și Familiei a contribuției voluntare, în lei, a României la Fondul Națiunilor Unite pentru Populație (FNUAP)

În temeiul prevederilor art. 107 din Constituția României și ale art. 10 alin. 1 din Legea nr. 4/1991 privind încheierea și ratificarea tratatelor,

Guvernul României adoptă prezenta hotărâre.

Art. 1. — Se aprobă plata contribuției voluntare, în lei, a României la Fondul Națiunilor Unite pentru Populație (FNUAP), în sumă de 330.000 mii lei pentru anul 2001 și, respectiv, în sumă de 330.000 mii lei pentru anul 2002.

Art. 2. — Plata contribuției prevăzute la art. 1 se suportă de la bugetul de stat prin bugetul aprobat Ministerului Sănătății și Familiei pe anul 2002.

PRIM-MINISTRU
ADRIAN NĂSTASE

Contrasemnează:
Ministrul sănătății și familiei,
Daniela Bartoș
p. Ministrul finanțelor publice,
Gheorghe Gherghina,
secretar de stat

București, 13 martie 2002.
Nr. 240.

GUVERNUL ROMÂNIEI

HOTĂRÂRE

privind acordarea unor ajutoare de urgență

În temeiul prevederilor art. 107 din Constituția României și ale art. 28 alin. (1) din Legea nr. 416/2001 privind venitul minim garantat, cu completările ulterioare,

Guvernul României adoptă prezenta hotărâre.

Articol unic.— Se aprobă acordarea unor ajutoare de urgență în valoare totală de 163 milioane lei, din creditele bugetare aprobate cu această destinație în bugetul Ministerului

Muncii și Solidarității Sociale pe anul 2002, familiilor prevăzute în anexa care face parte integrantă din prezenta hotărâre, pentru refacerea locuințelor distruse de incendiu.

PRIM-MINISTRU
ADRIAN NĂSTASE

Contrasemnează:
Ministrul muncii și solidarității sociale,
Marian Sârbu
p. Ministrul finanțelor publice,
Gheorghe Gherghina,
secretar de stat

București, 13 martie 2002.
Nr. 250.

ANEXĂ

Nr. crt.	Beneficiarul	Adresa	Suma acordată — milioane lei —
1.	Herciu Mariana	Comuna Horgești, județul Bacău	30
2.	Tăbăcaru Ilie	Comuna Corbasca, județul Bacău	8
3.	Iordache Elena Claudia	Satul Slon, comuna Cerașu, județul Prahova	100
4.	Lodina Anna	Satul Stâna nr. 2B, comuna Socond, județul Satu Mare	10
5.	Mihai Constantin	Municipiul Alexandria, str. Ciocan nr. 8, județul Teleorman	15
TOTAL:			163

ACTE ALE ORGANELOR DE SPECIALITATE ALE ADMINISTRAȚIEI PUBLICE CENTRALE

MINISTERUL INDUSTRIEI ȘI RESURSELOR
Nr. 399/28 noiembrie 2001

MINISTERUL SĂNĂTĂȚII ȘI FAMILIEI
Nr. 870/4 decembrie 2001

ORDIN

privind metodele de analiză a compoziției produselor cosmetice în vederea controlului calității acestora

Ministrul industriei și resurselor și ministrul sănătății și familiei,
în conformitate cu Programul național de armonizare legislativă, care la cap. „Libera circulație a mărfurilor“ include
preluarea directivelor din domeniul produselor cosmetice și adaptarea la progresul tehnic al reglementărilor existente,
având în vedere prevederile Legii nr. 178/2000 privind produsele cosmetice și ale Hotărârii Guvernului
nr. 670/2001 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a Legii nr. 178/2000 privind produsele cosmetice,
în temeiul Hotărârii Guvernului nr. 19/2001 privind organizarea și funcționarea Ministerului Industriei și Resurselor,
cu modificările și completările ulterioare, al Hotărârii Guvernului nr. 22/2001 privind organizarea și funcționarea
Ministerului Sănătății și Familiei, cu modificările și completările ulterioare,
emit următorul ordin:

Art. 1. — Metodele de analiză a compoziției produselor
cosmetice în vederea controlului calității acestora sunt
prevăzute în anexele nr. 1—39*) care fac parte integrantă
din prezentul ordin.

Art. 2. — Prezentul ordin va fi publicat în Monitorul
Oficial al României, Partea I, și va intra în vigoare la data
publicării lui.

Ministrul industriei și resurselor,
Dan Ioan Popescu

Ministrul sănătății și familiei,
Daniela Bartoș

*) Anexele nr. 1—39 se publică ulterior.

EDITOR: PARLAMENTUL ROMÂNIEI — CAMERA DEPUTAȚILOR

Regia Autonomă „Monitorul Oficial”, str. Izvor nr. 2—4, Palatul Parlamentului, sectorul 5, București,
cont nr. 2511.1—12.1/ROL Banca Comercială Română — S.A. — Sucursala „Unirea” București
și nr. 5069427282 Trezoreria sector 5, București (alocat numai persoanelor juridice bugetare).
Adresa pentru publicitate: Centrul pentru relații cu publicul, București, șos. Panduri nr. 1,
bloc P33, parter, sectorul 5, tel. 411.58.33 și 411.97.54, tel./fax 410.77.36.
Tiparul : Regia Autonomă „Monitorul Oficial”, tel. 490.65.52, 335.01.11/2178 și 402.21.78,
E-mail: ramomrk@bx.logicnet.ro, Internet: www.monitoruloficial.ro